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y=f(x) DT Z 7IETFITMDBYIFKETH D065,

1<a<%<ﬂt@é%#@,E®H$U

\ 3

>0 o f<2><0

—(a+2)-1+a2a+1)=
—+al2a+1)

<><>

2a%—1

(
(

(8a%—2a—3)

(2a+1)4a—3)

q;|»—l q;|»—l

2a2—1>0
(2a+1)4a—-3)<0

a<—£, £<zz

THENO {

O

@ s

@ & @ DI EEF % KD T

[9] flx)=x2—2mx+9 B,
HRER f(0) =02 2<x<4 DHEBETELRS 2 DDEK
REEDODEMER, y=Ff(x) DTS TH 2 ED
2<x<4 DEFHLERD 2HTRDDILTH S,
flo) =0 D¥BIRE D L35k, RDBEMIX
D>0
MWD BEix=m IZDWT 2<m<4
M2 f(2)>0 D f(4)>0

%=m2—9=(m+3)(m—3)’C‘%é?)‘%, D>0 &Y
m<_3, 3<m ...... @
F2)>0, FA)>0M5  —dm+13>0, —8m+25>0
roT m<17‘3 ...... ®, m<% ...... @
D @ O ® OHEREE KT
3<m<é

8
224+ 2ax+2a*+2ab+4=0D¥|FIR% D, LT3 L

Tbhb a’+2ab+4>0

Dy

4:

2 3M 4 m
2 13
8 4
—(2a®+2ab+4)<0
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ZOFRERD, EDXD7% a DEFHEIZNUTERY LD L DR b DEOHFZ2RDODN
X,

LEoT, a’+2ab+4=0 DEFIRE D, b5 5 & %=b2—4<o

INEMNT —2<b<2
(] 1) g(x)—f(x)=2x"—2a—1)x—a+5

AR xDEIZRHUTE f(x)<g(x), ThbH glx)—f(x) >0 DY LD /DHDH
BE+a5x D={-2a—-1)P—-4-2-(—a+5)<0
By 5L a?—9<0 £oT (a+3)a—3)<0
U7=m3oT —3<a<3

2) EA x, 2 DEIIHUTE, f(x)<g(xy) DY ILD72DDNBE+HEED,
flx) DERAELY g(x) ORIMEDFENREI NI L THD,

2

_ (. _a\, a® (. a—2\* (a—2)
flx)= <x 2) + 1 +a—2» g(x)_<x 5 > 1 +3
a’ (a—2)° 2
£oT T+a—2<— 1 +3 By 5L a*—8<0
W ZIZ (a+2v/2)a—22)<0 U=dioT —2J2 <a<2J2
19 2x2—3x—5>0 - O, 22—(a+2)x+2a<0 - @ 75,

O DELERBIHETZ L (x+1)2x—5)>0
LeniaT, OOmIE 1< —1 £/ %<x

QNEDERBHETZ L (x—a)x—2)<0
@ DIRIE, ax2 DL XFEEL,

a2 DX a<x<2

a>2 DX 2<x<a
Thd,
EoT, Ot @ 2FEFIHEAZTER x BN/ 12I2R5D1%, ROZFBETH 5,
1] —-3<a<-20Dk%

DL QnEOELEHFIT a<x<—-1T, Q& Q 2RI~ TER v IX -2

2N\

2 3

5
2

2] 3<as4DLx
OR®) @ﬁ@@#i@%ﬁti%qq T, QL@ E2FABHIHBATER x 13 3
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-1
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2 3 ad4

5
2

13 2RARER x2—2ax+a+2>0 D —1<x<1 OFFETHIIKY LD 2DDRMIT, B
y=x2"-2ax+a+2D —-1=x<1 IZBII2R/MEN 0 XV AREINZ L THD,

flx)=x*=2ax+a+2 B L

Slx)=(x—

al¥—a*+a+2

y=f(x) DT 7EFITHDOBIHFRT, BMIZER x=a TH5,

al—-10Dkx
y=f(x) DV TIZEDED LS 2B EM 5,
—1=x=Z112BF5% f(x) OR/IMEIX
f(—=1)=3a+3
£oT, REANEIKYILDOL X
3a+3>0
WwZIZ a>-—1
Il a< —1 BRI,
—1<as1Dr %
y=f(x) DF T TIZEDEDE S 125575,
—1=x=1128F3 f(x) OFB/IMEE
fla)=—a’+a+2
£oT, REANEICKRY IO X
—a*+a+2>0
ERAY/ ) a*—a—2<0
£oT  (a+1)e—2)<0
WwZIZ —-1<a<2
—1<a=1 L OH@EHFHIL
I<aDt %
y=f(x) DT Z 7IIEDPRD I SI12250n5,
—1=x=Z1128F5 f(x) OB/MEIX
fl)=—a+3
£oT, REANEICKYIIDOL X
—a+3>0
£-oT a<l3
1<a OHBEHFIT 1<a<3
1]~ [3] &V, kDD a DIEDEHFHIL

[1]

2]

—1<a<l
[3]

=

a1

—-1<a<3
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(1) xZ1Dex
y=(1—2)+(2—x)+(3—x)=—3x+6
I=x=20Dk %
y=(x—1)+2—2)+B3—x)=—x+4
253D X
y=(x—-1)+(x—2)+(3—2)=2«
y=(x—1)+(x—2)+(x—3)=3x—6 O 123 4 X
INSERRTH LMD EDITHRD.
2 [1] zZ1oex

y=2Z_+11<k—x>= —@n+x+Cn+1n+1)

—2n+1)<0THBEM5, x=10DL XH/ME
—2n+1)14C2rn+1)n+1)=2n+n% & 5.
2] I<x<I+1(I=1, 2, oo , 2n) DL X

] 2n+1

(x—k)+ X (k—x)

1 k=1+1

y:
k

=lx—%l(l+1)+%(2n+1—l)(2n+l+2)—(2n+1—l)x

=(21—2n—1)x+%{(2n—l+1)(2n+l+2)—l(l+1)}

=21—2n+1)jx+2n*+3n—12—1+1
i) 1IsnDb X
21— 2n+1)<0THE056, x=1+1TH/IME
21—Cn+ D)+ 1) +2n%+3n—1*—1+1
=1 —2nl+2n*+n
=(l—n)+n*+nkls.
HIZ, ZORFIZISnIZBWT, I=nDEXR/MEn +n 2L 5.
(i) n+1ZIS2n D X
21— 2n+1)>0TH 2056, x=1THR/ME
21 —2n+D)l+2n%+3n—12—1+1
=12—2n+1)+2n%+3n+1
={l—(n+1)P+n’+n 2t 3.
HIZ, ZORFn+1ZIS20 2BV, I=n+ 1D XB/MEn +n 2L 5.
3] 2n+1=<xDE X

y=2§:<x—k)=(2n+1>x—(2n+1>(n+1)

2n+1>0THHMNS, x=2n+10D¢ XH/IME
Cn+1)2n+1)—2n+1)(n+1)=2n+n 2 2 3.
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1] ~[BlIZBVT 2n’4+n>n’+n
W2, x=n+1DLXH/NME n’+n
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BASICRISE

0°<0=<180° £ § %, RD=MALDIEZE KD &,

(1) tanﬁ:%@t%, cosf, sinéd

(2) tanf@=-3D& X, cosf, sinf
0°<O<180° DL E, RDES7% 0 2Rk,

(1) 2sinf —1=0 2) J2cosf+1=0

3) 3tand =+/3 (4) (cos@ +1)(2cosf —1)=0
AABCIZBWT, a=+6, A=60°, C=45" DL %X, ¢ LAEMADEE R 2RD &,
AABCIZBEWT, ROEDERD X,

1) ¢=4, a=6, B=60°DL X b

2) a=3, b=+2, ¢c=/1T D&% C
AABCIZBWT, AB=2, BC=+7, CA=3 %3, AABC DSMEMDERER &,

REMDEE »r 2R X,

STANDARDRISEE

[6] 6 H30°<6<90° H> cosﬁ—sin(?:% i/~ 9 L X, cosf +sinf, cos6 +sin’l

Dz KD &,
MIZHET 2UAR ABCD I28WT, AB=2, BC=2, CD=3, DA=4t7953,
ROMEERD &,
(1) ACOEYX (2) AR ABCD DOEHE
3) 22DXAKR ACL BD DRF% E £ §5& BE: ED Dt
a=5, b=6, c=4D AABCH»H%, THA A D_%5#Li0 BCHORH% D, 34 BC
DHREMETEEX, 9 AD, AMOEI &k L,
[6] AABCHSROSRMEER:T L ThIL, LARZATM.
(1) sinA =sinB
(2) sinAcosA =sin BcosB
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EHEER

ADORD X H1Z 1 DDEREICHSKEHE L
D3FA, B CHrSIUTED DMA%HEIS L,
FhZTN45°, 45°, 30° Tho/=&\\S,
AB=100m, BC=100m TH5 & X, LD
EXrkd &,

[l AB=4, AE=AD=3 THIESK

D
ABCD—EFGH iz8\WT, JCG &I HD % 1:2 ' ¢
LHATERETNENP L QLTE, oLy, AL 5 e

7 =1 ' 7

EP= T, cos ZEQP = THhb, '
x5z, AEPQ OE#EIL T, SHk :
AEPQ DL Thd, £/, HADS E F
AEPQ Iz FA L EEEOEXE TH3,

@ AABCIZBEWT, TEA LA, 4B, LCOREXXEZNENA, B, CL, ¥BC,
CA, ABOEX&2ZhZTha, b, c 235, ROBRAVEILTI L X, AABCIEY
D& S BHD=AFN.

asin A(sin B —sinC)=»bsin?B —(b+¢)sin BsinC — ccos?’C +¢

|E| WA ABCD I2B\W\WT, 3UDEXE2ZNZTN AB=5, BC=8, CD=4, XA#KF AC

DEI%® AC=T7 75,

7 NIE
ZDk X, cosLABC=, sinLABC: Thb,
ZIT, AW ABCD &R THD LT 5,
RO[ A JIEFo O~Q »o, [ 7 |1tz @, @ »54TIIFEL60DE—2FD
CD[ # |AB-sin ZABC TH5H5, [ 7 | THs,
0 < O = © >
@ AD & BCHFT @ 50 AB XL CD AT

LER-T, BD=| ¥ |{/| 7 | TH5,
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(1) cosﬂ:%, sinﬂ:% (2) cosﬂ:—%
(1) 6=30° 150° 2) 6=135° 3 60=30° (4)

c=2, R=42

1) =247 (2 C=135
po2l V3(5—=7)
-3 6

y V=

[o] [&] [eo] [o]
% oy | 0%

[6] cosé@ +sin0=4, cos’f +sin®6 =¥
7 715
B8 (1) 5 @ —;— @ 1:3

AD=3.2, AM:—V;9

E3
153 o)

(1) BC=CA OD_ZFH D=4

100 m
S 1 13
7) VB ) e () 5 ()6

7)) 1 JO V3
5 7 Tm o 0 o @

=)
b
0

BE B8 @

, sin@ =

(2) BC=CA OZFL=ARK /=13 LC=90° DEA=AN

AB=ACOZEL=AN, £/-1x LB=90° DEA=AF
v FWTT T

3 /10
3
V10
6=60°, 180°
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2
1) ;=1+tan20=1+<l> _9

cos?6 2 4
EoT cos%:%
tand >0 THHMNS cosfd >0T
2
cosl =——
J5
. 1 2 1
sin an cos 5 ==
L lttan?o=1+(-32=10
cos“f

1
29 _
E->T cos?f = 0

tand <0 THB3MN5 cosfd <0 T

cosﬁ——L
£/10
sin0—tan0><cost9——3><<-#>_i
10 £/10
1) 2sinf —1=075 sinﬁ:%
£-T 6 =30°, 150°
2) V2cosf +1=0»56 cosﬁ:—%
£oT 0 =135°
1) y @) y
E\ V2
2
[1 ] H
0 x 10
1

(3) 3tanf =+/3 16 tanﬁzf

£oT 6 =30°

4 /10

(4) (cos@ +1)(2cosf —1)=0H6 cosf +1=0 F/=lF 2cosfd—-1=0
1
2

ERAY9)5) cosf =—1, =

cosfd=—1D&x 0=180° cosﬁ:%&)t% 0 =60°
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£oT 6 =60°, 180°

3) Y 4) y

2
21
1 n

1 X

o
&)
xR
o

Tapmmpe YO ¢

sin60°  sin45°

=

€= s 60°

2 1
=6 X—=X——
Ve 73

. 3 1
X 45° =,/ =L — x——
sSin 9 \/_

w

a «/E \/Ezﬂ

R=5n A ~ 25in60° 3
(1) RELEHEIZLY

A
>
60°
45°
B NG C
A
b2=42+462—2-4-6c0s60°
) 4 b
=16+36—2-4-6-
60°
B 6 C
A
JT7
&V
B 3 C

=52—24=28
b>0THBENS
b=+28 =27
(2) RELEHIZXY
324 (v/2)2 = (V17 )?
2:3J2
94+2-17 _ 1
Co2:3V2 2
ULEM>T C=135°

2, 92 2
REEHIZEY cosA =% :%

cosC =

£oT A=60°

EREmIzL)  2R=—YT
sin 60
. U7 VT A
DAL R=GGner ~ 3 3

7, AABCOHEEZ St¥dL
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#HFEO BIEEER =AlLt 6 /10
S=%-2-3sin60°=£
S=%r(a+b+c)£:ﬁkbf 3‘/_ 1 7 (VT +3+2)
DRIz e 3v/3 3ﬁ5—ﬁ :ﬁS—ﬁ
5+7  (5+7)5-7) 6
[6] cosﬁ—sinﬁ:% DFIE 2 FT B L
cos?6 —2sinf cosf +sin?é =%
ERAY )5 1—251n00050:%
. 3
o T smﬁcosﬁ=§
ZZT (cosf +sinf)?=cos?0 +2sinf cosf +sin®6
_ 3_7
=142 g =1
0°<0<90° kY, cosd >0, sinf@ >0 THdM56
cosf +sinf >0
Wz cosf +sinf = /l =£
4 2
F7- c0s®6 +sin®f =(cosf +sin 6 )(cos?0 —cosf sin  +sin?f)
_£.<1_£>_ﬂ
2 8) 16
(1) AABCI-ARBEHEHEATS L N
AC?=22422-2.2.2c0sB=8—8c0osB - @)
AACD IR EHEERHT 5 L
AC?=424+3%2—-2.4-3cosD =25—24cosD - ®) D
AR ABCD IZHICNE TS0 D=180°—B B
...... @ \
@, ®, @®@»n5 8—8cosB =25+24cosB C
U=hM>T 32cosB=-17 cosB_—%
- . 49
D IZRALT AC =

ACS0THENE AC:%

2
@ ()75 sinB= 1-(-%) :7—V3;5:sinp

£->T WHAK ABCD DHEEZ SLT5L
S=AABC+AACD
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Iy . 1 . o W15 715
= 2-2sin B + 5 4.3sinD =8 ey T 1

(3 BE:ED=AABC: AACD
=%-2-25inB !%-4-38inD=ZSinB :6sinB=1:3

AABC IZARBLE I & 8 LT
£245°—62 1
2-4-5 8
£ AD IBIEA A DZEHRTHENS
BD : DC=AB: AC=4:6=2:3

cosB =

U7iisT BD=%BC=%-5=2

£->T AABDIZREEHZEHTL L

AD2=42+22—2-4-2-%:18

AD>0THZMnS AD=32
AABM IZREEHE &AL T
AM2=42+<3>2—2-4-% =—

2
79

AM>0THd»5 AM= 5
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[9] 1) AABCOMEFIN%ERE R 5L, ERERILY

sind=-%, sinB=-_

2R 2R
. . . a b
= _— b =
sin A =sin B 56 SR =P bbb a=b
&oT, NABCIEBC=CA OD_FJ=AFThH5,
I ; _a . p_ b
(2) EZEMIZEY sind 5B sin B P
2, .2 2 2 2 72
F7-, REEHEIZLY cosA:u, cosB:u
2bc 2ca
) _ e a b4c’—d’ :i'cz—l-a2 b2
sin AcosA =sin BcosB M5 SR %be 2R 2ca
£oT a¥ bi+ci—a®)=b4c*+a?’ -0y Tbb a’?—-a'=b%2-0b"
Wz Iz (a®—0%(a’+b%—(a?—0H)c?=0

£oT (@a+b)la—b)a’+b*—c?)=0
a>0, b>0TH3NS a=b F£/-F a’+b%=c?

U7>T, AABCIZBC=CA ODZ%=A /=13 LC=90° DEA=ZAKTH 5.

WDNEX% DH=x (m) £ §¥5% HA=x HB=x HC=.3%

2 2 2
AHABIZBWC, REEEIZEY  cosd =00+ =2 0

2-100-x

2 2 2
AHACIZBWT, REEEIZEY  cosd =20 erfczogffx> ...... @

N 1002+ 22— 22 2002+ 2% — (/3 x)?
O, @75 2.100-x . 2-200-x

BG5S e 22=10000 2>0THBEMNS x=100
U=-oT, LDEXIE 100 m
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[ &#H»5 CP=HQ=1, GP=DQ=2
(7) EG=+4+32=5ThHd»5
EP=+EG?+GP? =/5%+22 =7.,/29
(1) EQ=+/3*+12 =10, PQ=+4+1> =17
AEPQ IZBWT, RIXEHIZLY

EQ’+ PQ*— EP? _ 1041729 _* 1
2EQ-PQ 2-4/10 -4/17 V170
(7) sin ZEQP >0 TH L1 5

. / 1 13
ZEQP =4+/1— 2/EQP = /1 —— =———
sin Q \/ cos Q 170 «/W
713

_150.P0si 1 ag. 7. 138 713
£oT AEPQ_zEQ PQsmLEQP_me T = 2

(L) =A% AEPQ DEHE%Z AAEQ L §5L, BXIE4THD,
£oT, =A% AEPQ DifEZ V 2 d5 L

cos LEQP =

1 1 /1 .
V_gAAEQx4—§x<E-3-3>x4— 6

() ANS AEPQIZTFAULAERORIZhETDHL

V:%AEPQ X h =%h

13 e
£oT  h=6 drIZ h= 13

19 cos’C=1—sin%C
AABC DAEHOYEZER R 95, FREHE2EHAT L

e v -]
M2 AR2 ZHNI 2L a¥b—c)=b—(b+c)bc+c?

WZIZ a¥b—c)=b b—c)—c¥b—c)

LT (b—c)a?=b2+c?)=0

£oT  b=c FAE a*+c*=0b*

W2z, AABCIX, AB=ACOHZEIL=AF, /& LB=90° DEA=AF.

13 AABCIZHBWT, RKEHEIZIY A
_ AB*+BC*—CA? 5%48*-7*
CosLABC=——5"F"8C = 2.58 2
40 1 A N/
2.5.8 2 B g C

£->T, ZABC=60"THoEMn5 sinAABC=sin60°=@

ZZT CDh=4
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AB-sin ZABC =5-@ >5.Tl'7:4.25

X>T CD<AB-sin ZABC - @ (0)
Puf T ABCD MWEHTH5 L X AD/BC £/-1% AB/CD #1170,
EEAMSTBCIZIFALARGEE AHETEE, DM5

AH=AB-sin ZABC >CD - @
AD/BCHRV LD LRETS L, HORDLSIZ A D D D
AH<CD i
LRBN, CHEQIIFET S, !
k5T, AD/BCIRKY %005, AB/CD L5453, -
§7bb, 0 AB LD CD BEFTHE, (@) B H C
HEOEDE 512, W BCOEE LIZEE % & 5, A

AB/CD 5 £ZDCE= ZABC=60°
ABCD IZ8WT, REEHIZLY
BD?=BC?+CD?—2BC-CDcos ZBCD
=824+42—2.8-4c0s(180°—60°) =112 B - g C
BD>0 TH575 BD=4112 =47
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BASIC+STANDARDFIRE

3LDEIMNa, a—1, 50—a DZAWNRHE, ZDLE, a DEDHEZRD L,
e, COZARNEAZARLRLLE, aDEZRD L,

ROFUZBENT, x, y DiEZERD K,
1) 2)

PQ/BC PQ/BC e Jmyn

ToOHT, AB=6, BC=3, CA=4T»", ADIZ LBACDO_%E5N#R, AEIX
LBACOAAD_ERHETH D,
BD DX & BEDORI 2z ZhZThRD L,

B D C E

(1) A 2)
A
60 D
H %
< H
e P a 40°
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EDET, = OIX AABC DD, 1) @) A
HIIZAABCOHLTHD, a &3k ‘
O,

[6] HOEICBVT, &Gk AABCOELTHY,
DE/BCTH3, ZDLX, x, yDIEEKD &,

B \‘~-9_—" F C

AABC D3 AB, AC EIZZhZTHhHER, QA'HY, AR:RB=5:1,
AQ:QC=2:3TH%, #45 BQ & CRDOXFE% O, Eff AO LiILBCORHE P L
THLE, ROIERD X,

(1) BP:PC 2) AO:O0P 3 AABC: AOBC

ROKNZENT, EFATIZRATHOIZELTWS, v & y 2RO L,
1)

[9] ROFIZHENT, A xDRIIEZRDL,
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) D @ A
C<\
v
70°
6Q°
30°

[10] TORIIEWT, rDffEkdE, O FHDOFLELTS,
(1) @) 3)
A

P--10"""T
PT lZMHDELF

M AORD &SI, FOEOMERHAD 13 cm, FHi@s
BEROEXIMN12cm, HBEAZEROEINIcm
TH3220M0, O'MRHb,
ZD2ODMD¥EREE, ThZThRD L,

@ 3I0EXMNa, b, c@lﬁﬁzﬁa%@%?%ﬂ@ﬂé?éﬁ%, wgmmﬁmﬂ%m%,

ROFENIEZ K, EEL, azbz=c T 5,
() aDfazxRd &,
2) bl chDfEZRD X,
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=B RS

[[@ AB=2, BC=x AC=4-xThH2E£5% AABCHH 3,
(1) x DIEDFRHZ KD &,
(2) AABCHHA=ZARTHD &5 7% x DEDHE 2 KD &,

Bifs =R ABCIZBWT, AB=8L$5, WACR1:2I2WA8T8H%2D L,
BC%3:21CMAT2M% EL T, ZOL%, 24D, E£BEIEML L 2:5A, B

FELEROLEEPLFBY, AP= Thb, £, HEL L=AF ABCO
PEFED 2 ODEEDNS S PIFVADRSE Q LU, fiDES% R LT3, 2Ok

%, PQ=3%61F, QR= Thb,

AB=AC T»H 3 _FEL=A ABC DHHH
DFLE T L, AEMA LI BCOERE D
9%, LBADERLHFET, i4BCOIE
REAFTHEL, HACLETS LBHOH
DHLE GETD,

(1) AD=GF &3 Z L zitiAE &,
2) AB=7, BD=30mt ¥, IGOEY%ZXK
O &,

B D C F
Ci, Cy Cild, ¥BNETNTN @, a, 2 DAL TE. VWFE, EF1DOHCIZINGN
AELTWVT, C Cy CIFEWIIMELTWVWB L X, a DIEEZRD L.
(K 882009 F b e
KD ES51Z, AB=4cm, BC=3cm, CA=5cm THSEHF ABCD 2 ERE [ IZH
ST, 8521 <bxH L1 MEEET S ETENT,

s N

!

B C ' B C

THS B BB B oROEX 1 rem ThY, THA BABHOB Y BEig 1 &

CEE WS OERIE cm?THd, EEL, zlHEARLT 3,
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(FI) 17<a<49 (¥ a=21, 41
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=ansy’
£oT, syl=a’sy BRY LD,
nsxy = (Xl, _7)(1/1/ _?)'*' """ + (Xn’ —7)(1/,/ _?)
={(aX,+b)—(aX +b)}{(cY,+d)—(cY +d)}
+oe+{(@X, +0)—(a X +0)H(cY, +d)—(cY +d)}
=ac{(X;— X)Y,—Y)++(X, - X)Y,—-Y)}
=acnsyy

c}: ")f, Sxy'=acSsyxy 7)%}2 l) 1‘1’30
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